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ART DE LA TABLE / LE NAPPAGE

Le nappage blanc
Nappe coton blanc 
170*170

NA001 5.97EUR

Nappe coton blanc 
240*240

290351 5.97EUR

Nappe carrée 
1.85*1.85

NA050 5.97EUR

Nappe coton blanc 
210*210

290301 6.00EUR

Nappe coton blanc 
280*280

NA041 10.40EUR

Nappe coton blanc 
170*270

NA003 5.97EUR

Nappe rect. blanc 
200*340

NA051 10.40EUR

Nappe coton blanc 
250*420

NA018 9.98EUR

Nappe rect. blanc 
250*620

NA102 15.20EUR

Nappe rect. blanc 
250*820

NA020 19.24EUR

Serviettes coton 
blanc 50*50

290601 0.55EUR

liteau 290655 0.98EUR



ART DE LA TABLE / LE NAPPAGE

Le nappage lin

Nappe Lin ficelle 
250*420

297832 27.00EUR

Nappe lin ficelle 
300*300

NAFIC2 18.50EUR

Serviette lin ficelle 
50*50

NAPFICS 0.98EUR

Nappe Lin ficelle 
250*600

NAPFIL6 39.50EUR



ART DE LA TABLE / LE NAPPAGE

Le nappage de buffet
Nappage 2.50*4.20 
beige

299101 25.00EUR

Nappage 2.50*4.20 
chocolat

299106 25.00EUR

Nappage 2.50*4.20 
framboise

299105 25.00EUR

Nappage 2.50*4.20
gris perle

299107 25.00EUR

Nappage 2.50*4.20 
lilas

299104 25.00EUR

Nappage 2.50*4.20 
noir

299102 25.00EUR

Nappage 2.50*4.20 
orange

299103 25.00EUR

Nappage 2.50*4.20 
rouge

299108 25.00EUR



ART DE LA TABLE / LE NAPPAGE

Le nappage «vichy»

Nappage 2.40*2.40 NAPVIC2 15.90EUR
chemin de table 
250*50

NAPVIC1   9.00EUR

Nappage 1.70*1.70 NAPVIC 11.10EUR



ART DE LA TABLE / LE NAPPAGE

Le nappage  de couleur serviette basic 
anthracite

297301 0.94EUR

Chemin basic 
anthracite 50*250

297302 8.00EUR

Nappe basic 
anthracite 180*180

NA050 11.10EUR

Nappe basic 
anthracite 300*300

297318 15.90EUR

Nappe basic 
anthracite 270*420

297340 25.00EUR

Nappe basic 
anthracite 270*620

297350 37.00EUR

ANTHRACITE

serviette basic 
framboise

297401 0.94EUR

Chemin basic 
framboise 40*210

297402 7.00EUR

Nappe basic 
framboise 180*180

297418 11.10EUR

Nappe basic 
framboise 270*270

297427 15.90EUR

Nappe basic 
framboise 270*400

297440 25.00EUR

FRAMBOISE



ART DE LA TABLE / LE NAPPAGE

Le nappage  de couleur

serviette basic 
rouille

297501 0.94EUR

Chemin basic 
rouille 40*210

297502 7.00EUR

Nappe basic 
rouille 180*180

297518 11.10EUR

Nappe basic 
rouille 270*270

297527 15.90EUR

Nappe basic 
rouille 270*400

297540 25.00EUR

rouille

serviette basic 
orange

297601 0.94EUR

Chemin basic 
orange 40*210

297602 7.00EUR

Nappe basic 
orange 180*180

297618 11.10EUR

Nappe basic 
orange 270*270

297627 15.90EUR

orange



ART DE LA TABLE / LE NAPPAGE

Le nappage  de couleur

serviette basic 
anis

297701 0.94EUR

Chemin basic 
anis 40*210

297702 7.00EUR

Nappe basic 
anis 180*180

297718 11.10EUR

Nappe basic 
anis 270*400

297740 25.00EUR

Nappe basic 
anis 270*500

297750 31.00EUR

Nappe basic 
anis 270*600

297760 37.00EUR

Nappe basic 
aNIS 270*270

297727 15.90EUR

anis

serviette basic 
fushia

297901 0.94EUR

Chemin basic 
fushia 40*210

297902 7.00EUR

Nappe basic 
fushia 180*180

297918 11.10EUR

Nappe basic 
fushia 270*270

297927 15.90EUR

fushia



ART DE LA TABLE / LE NAPPAGE

Le nappage  de couleur

serviette basic 
parme

298001 0.94EUR

Chemin basic 
parme 40*210

298002 7.00EUR

Nappe basic 
parme 180*180

298018 11.10EUR

Nappe basic 
parme 270*270

298027 15.90EUR

parme

serviette basic 
noire

297902 0.94EUR

Chemin basic 
fushia 40*210

297603 7.00EUR

Nappe basic 
noire 300*300

NANOI 15.90EUR

Chemin de table 
noir 50*250

297607 8.00EUR

noire



ART DE LA TABLE / LE NAPPAGE

Le nappage  de couleur

serviette basic 
chocolat

297903 0.94EUR

Chemin basic 
chocolat 40*210

298604 7.00EUR

Nappe basic 
chocolat 300*300

NACHO 15.90EUR

chocolat

serviette basic 
gris perle

297904 0.94EUR

Chemin basic 
gris perle 40*210

397605 7.00EUR

Nappe basic 
gris perle 300*300

NAGRI 15.90EUR

gris perle

Chemin basic 
rouge 40*210

297606 7.00EUR

rouge

Chemin basic 
aubergine 40*210

297109 7.00EUR

aubergine



Art de la table / assiettes
les rondes classiques

Gamme gastronomique porcelaine

Gamme porcelaine blanche

Assiette 
présentation 
D32cm

AS051 0.42EUR

Assiette 
plate D28cm

AS052 0.35EUR

Assiette 
creuse D37cm

AS053 0.42EUR

Assiette 
à dessert D24cm

AS054 0.30EUR

Assiette 
à pain D15cm

AS055 0.21EUR

Assiette 
dégustation

AS057 0.21EUR

Tasse et sous 
tasse

AS056 0.40EUR

Assiette 
présentation 
D32cm

AS101 0.23EUR

Assiette 
plate D24cm

AS102 0.18EUR

Assiette 
dessert D20.5cm

AS104 0.18EUR

Assiette 
creuse D21.5CM

AS103 0.18EUR

Assiette 
à pain D15CM

AS105 0.12EUR

Tasse et sous 
tasse 

AS108 0.18EUR

Tasse et sous 
tasse déjeuner

AS606 0.29EUR



Art de la table / assiettes
les rondes 

Gamme Filet Or

Gamme Filet Pourpre

Assiette 
présentation 
D30cm

AS901 0.35EUR

Assiette 
plate D27cm

AS902 0.29EUR

Assiette 
creuse D19cm

AS903 0.29EUR

Assiette 
à dessert D20cm

AS904 0.29EUR

Assiette 
à pain D16cm

AS055 0.18EUR

Coupelle D13.5cm AS910 0.29EUR
Tasse et sous 
tasse

AS056 0.23EUR

Assiette 
plate D27cm

AS702 0.38EUR

Assiette à dessert 
D20cm

AS704 0.23EUR



Art de la table / assiettes
les rondes

Gamme Rohan

Assiette 
présentation 
D31cm GM

AS500 0.35EUR

Assiette 
présentation 
D28cm 

AS501 0.29EUR

Assiette 
plate D25cm

AS502 0.30EUR

Assiette 
à dessert D21cm

AS504 0.21EUR

Assiette 
à pain D16cm

AS505 0.18EUR

Tasse et sous 
tasse

AS506 0.35EUR

Gamme Filet Argent

Assiette 
présentation 
D32.5cm

AS151 1.20EUR

Assiette 
plate D28cm

AS152 0.60EUR

Assiette 
creuse D23cm

AS153 0.60EUR

Assiette 
à dessert D23cm

AS154 0.60EUR

Tasse et sous 
tasse

AS156 0.60EUR



Art de la table / assiettes
les carrées

Gamme Carrée blanche

Gamme Oxygène

Assiette 
30*30

AS301 0.75EUR

Assiette 
26*26

AS010 0.55EUR

Assiette dessert 
21*21

AS012 0.49EUR

Assiette 
11.5*11.5

AS011 0.40EUR

Assiette 
27*27

AS082 0.56EUR

Assiette dessert
20*20

AS084 0.56EUR

Assiette à pain 
12*12

AS085 0.56EUR



Art de la table / assiettes
les rectangulaires

Rectangulaire incurvée

Rectangulaire

Assiette 
32*16.5*0.3

AS080 1.10EUR

Assiette 35*19 AS94 0.50EUR

les ovales

Gamme Lily
Assiette 31*26 AS100 0.45EUR
Assiette creuse AS98 0.45EUR
Assiette 24*20 AS99 0.45EUR



Art de la table / assiettes
en verre

Gamme verre martelé

Assiette D28cm 218028 0.76EUR
Assiette D21cm 218021 0.58EUR
Assiette D17cm 218017 0.37EUR
Coupelle 
D17.5cm

218116 0.29EUR

Assiette creuse 
D24cm

218124 0.48EUR

Coupelle 
Galaxie

218115 0.47EUR

Tasse et sous 
tasse café

21859 0.35EUR

Tasse et sous 
tasse thé

218169 0.62EUR

Gamme Verkor
Assiette 10*10 218610 0.76EUR
Assiette 15*15 218615 0.58EUR
Assiette 20*20 218620 0.37EUR
Assiette 25*25 218625 0.29EUR
Assiette 30*30 218630 0.48EUR

Gamme Smoke
Assiette 20*20 218820 0.57EUR
Assiette 25*25 218825 0.65EUR
Assiette 30*30 218830 1.10EUR



Art de la table / assiettes
en verre

Gamme compartiment Verkor

Gamme Kwartz (verre) D34cm

Assiette 4 
trous 

218654 1.50EUR

CHOCOLAT 217951 2.45EUR
FUSHIA 217952 2.45EUR
ROUGE 217954 2.45EUR
ARGENT 217957 2.45EUR
VIOLETTE 217958 2.45EUR
NOIR 217954 2.45EUR
TURQUOISE 217958 2.45EUR
AUBERGINE 217962 2.45EUR

Gamme Pinceau « couleur » D30.5 bleue AS96 0.45EUR
jaune AS97 0.45EUR
rose AS95 0.45EUR

la couleur



Art de la table / assiettes
les dégustations

Galaxie

Assiette galet

Assiette D13cm AS076 0.47EUR
Assiette 
dessert 20.5cm

AS074 0.47EUR

Assiette 
D22cm

AS110 0.95EUR

Assiette Picasso ( encoche porte verre)
Assiette 22cm 254132 0.60EUR



Art de la table / couverts
les classiques

Gamme Amazone

Gamme Ikar 

 
couteau de table REFCO701 0.17EUR
fourchette de table REFCO702 0.17EUR
cuillère de table REF C0703 0.17EUR
couteau à poisson REFCO709 0.17EUR
fourchette à 
poisson

REFCO708 0.17EUR

couteau entremet REFCO705 0.17EUR
fourchette 
entremet

REFCO706 0.17EUR

cuillère entremet REFCO704 0.17EUR
cuillère à café REFCO706 0.17EUR

couteau de table REF248100 0.29EUR
fourchette de table REF248105 0.29EUR
cuillère de table REF248110 0.29EUR
couteau à poisson REF248160 0.29EUR
fourchette à 
poisson

REF248165 0.29EUR

couteau entremet REF248120 0.29EUR
fourchette 
entremet

REF248125 0.29EUR

cuillère entremet REF248130 0.29EUR
cuillère à café REF248140 0.29EUR
cuillère à MOKA REF248145 0.29EUR



Art de la table / couverts
les classiques

Gamme Vieux Paris ( inox)

Gamme Venise  (Argent )

couteau de table REFCO301 0.20EUR
fourchette de table REFCO302 0.20EUR
cuillère de table REFCO303 0.20EUR
couteau à poisson REFCO309 0.20EUR
fourchette à 
poisson

REFCO308 0.20EUR

couteau entremet REFCO306 0.20EUR
fourchette 
entremet

REFCO305 0.20EUR

cuillère entremet REFCO304 0.20EUR
cuillère à café REFCO307 0.20EUR
cuillère à MOKA REFCO310 0.20EUR

couteau de table REFCO501 0.35EUR
fourchette de table REFCO502 0.35EUR
cuillère de table REFCO503 0.35EUR
couteau à poisson REFCO509 0.35EUR
fourchette à 
poisson

REFCO508 0.35EUR

couteau entremet REFCO506 0.35EUR
fourchette 
entremet

REFCO505 0.35EUR

cuillère entremet REFCO504 0.35EUR
cuillère à café REFCO507 0.35EUR
cuillère à MOKA REFCO514 0.35EUR



Art de la table / couverts
les classiques

Gamme Baguette  (Argent )

 
couteau de table REFCO801 0.32EUR
fourchette de table REFCO802 0.32EUR
couteau à poisson REFCO809 0.32EUR
fourchette à pois-
son

REFCO808 0.32EUR

couteau entremet REFCO806 0.32EUR
fourchette
 entremet

REFCO805 0.32EUR

cuillère entremet REFCO804 0.32EUR
cuillère à café REFCO807 0.32EUR



Art de la table / couverts
les atypiques

Gamme Cristal ( manche pvc)

Gamme Karbonne  (manche noir )

 
couteau de table REFCO601 0.50EUR
fourchette de table REFCO602 0.50EUR
cuillère de table REF C0603 0.50EUR
couteau à poisson REFCO608 0.50EUR
fourchette à 
poisson

REFCO609 0.50EUR

couteau entremet REFCO606 0.50EUR
fourchette 
entremet

REFCO605 0.50EUR

cuillère entremet REFCO604 0.50EUR
cuillère à café REFCO607 0.50EUR

 
couteau de table REFCO751 0.65EUR
fourchette de table REFCO752 0.65EUR
couteau à poisson REFCO760 0.65EUR
fourchette 
à poisson

REFCO761 0.65EUR

couteau entremet REFCO755 0.65EUR
fourchette 
entremet

REFCO756 0.65EUR

cuillère entremet REFCO754 0.65EUR
cuillère à café REFCO757 0.65EUR
cuillère à moka REFCO759 0.65EUR



Art de la table / couverts
les services

Service inox

Fourchette à huîtres 

 
Pelle à tarte REFCO001 0.46EUR
Louche REFCO112 0.46EUR
Cuillère à sauce REFCO211 0.35EUR
Pince à homard REFCO312 0.32EUR
fourchette à 
poisson

REFCO015 0.35EUR

 
fourchette 
standard

REFCO111 0.12EUR

Fourchette amazone REFCO752 0.17EUR



Art de la table / les verres
les classiques

Gamme Epicure

Gamme Elégance

Gamme Open Up

14CL REFVE001 0.18EUR
19CL REFVE002 0.18EUR
24cl REFVE003 0.18EUR
Flûte 17CL REFVE004 0.18EUR
Coupe 15CL REFVE005 0.18EUR

40cl REFVE030 0.80EUR
19cl REFVE002 0.80EUR
24cl REFVE003 0.80EUR

35CL REFVE016 0.32EUR
45CL REFVE027 0.40EUR
Long drink 
46CL

REF227130 0.50EUR

Flûte 20cl REFVE024 0.32EUR

Gobelet             REFVE005                0.25EUR



Art de la table / les verres
les couleurs

verre 24cl 225200     0.48EUR 225300     0.48EUR 225400     0.48EUR 225500     0.48EUR 225600     0.48EUR
verre 19cl 225205     0.48EUR 225305     0.48EUR 225405     0.48EUR 225505     0.48EUR 225605     0.48EUR
flûte  18cl 225510     0.48EUR 225310     0.48EUR 225410     0.48EUR 225510     0.48EUR 225610     0.48EUR

long drink 30cl 225330     0.43EUR 225430     0.43EUR 225530     0.43EUR 225630     0.43EUR

rubis parme ambre clair smoke



Art de la table / les verres
les dégustations

Spiegelau

Gamme riedel

verre authentis spiegelau 42cl          REFVE029  0.80EUR                           

verre 37cl                                             REFVE010  0.80EUR                           
verre long drink 38cl                           REFVE032  0.80EUR



Art de la table / les verres
les couleurs

Gobelets couleur

Orange REF227608                  0.60EUR
Noir REF227603                  0.60EUR
Rubis REF227606                  0.60EUR
Turquoise REF227611                  0.60EUR
Violet REF227610                  0.60EUR
Vert anis REF227612                  0.60EUR
Blanc REF227602                  0.60EUR
Argent REF227613                  0.60EUR



Art de la table / les verres
les spéciaux

1 2

3 4

5

7

6

8 9 10 11

1 Verre
 à COKTAIL 15cl

VE017 par 15 0.63EUR

2 Verre à mar-
tini 34CL

VE019 par 15 0.31EUR

3 Verre 
digestif 4cl

VE036 par 15 0.45EUR

4 cOUPE SALSA VE111 0.18EUR
5 Verre tube     
15CL

VE006 par 40 0.18EUR

6 Coupe épsilon VE014 par 15 0.25EUR
7 Chope à bière VE011 par 15 0.23EUR
8  Mini tumbler 
4cl

VE015 par 40 0.18EUR

9 verre digestif VE008 par 40 0.18EUR
10 coupe 
sorbet

VE112 par 40 0.18EUR

11 Verre à 
whiskey 25cl

220135 par 24 0.18EUR



Art de la table / les verres

les «spécifiques»

Verre Bodéga

Verre Cognac XL

verre 23cl                                             REFVE026  0.18EUR                           

verre 41cl                                             REFVE036  0.45EUR                           



Art de la table / les verres

les Pichets et carafes

1 Carafe Arc 1L VE104 0.35EUR
2 Broc Arc    1L VE103 0.35EUR
3 Carafe à 

décanter    1L
VE107 1.81EUR

4 Pichet 
Elegance     1L

VE105 0.46EUR

1 2 3 4

Carafe en porcelaine 1L  VEPO254        2.50EUR



Art de la table / les MINIATURES

les Porcelaines

Bol consommé D12 PO234 
0.45EUR

Bol consommé D8 201238
0.36EUR

mini verrine 7.5cl  PO238 
0.25EUR

mini verrine 5cl PO232
0.20EUR

tAJINE d6CM 201656   
 0.47EUR

TAJINE D10Cm 201659
0.72EUR

Mini cube 5*5 H4 201634   
 0.42EUR

Plat oreille 5* ext 7/9  201550 
 0.29EUR

Bol tête de lion  
12CL 201261 0.42EUR
40cl PO002 0.35EUR
5cl PO002 0.47EUR

Mini poêle  PO236
 0.29EUR

Coupelle crême  PO021   
 0.20EUR

RAVIER CRËME BR. H4 201560  
 0.62EUR

Mini bol blanc D10 PO267   
 0.45EUR

Mini bol noir D10 PO258
0.45EUR

cuillère porcelaine  CO524
 0.35EUR



Art de la table / les MINIATURES

Coupe bubble D12 h10 VE154 
0.40EUR

MINI saladier 
D6CM VE119

0.21EUR

Chupito 2.5cl PO235 
 0.15EUR

Mini tumbler 5cl VE015 
 0.18EUR

Chupito evasé 2.5cl VE025 
 0.15EUR

verrine boule H8.4 DI149   
 0.35EUR

verrine boule H6 DI148   
 0.30EUR

Bocal verre D8 h8 DECO600 
 1.00EUR

mini verrine bol 10CL 

blanc PO244
0.45EUR

NOIR PO245
0.45EUR

VERRE PO259
0.45EUR



Art de la table / les MINIATURES

1

2

3

1

2
3

4

5 6

1 Ass 24*12 AS060 0.90EUR
2 ass 12.8*8.5 201634 0.42EUR
3 ardoise 

13*9
255160 0.70EUR

1 Ravier nr 
13*13

PO233 0.50EUR

2 Ravier bl 
16*16

201413 0.51EUR

3 Ravier bl
12*12

201412 0.41EUR

4 Ravier 
en verre 
10*10

VE153 0.41EUR

5 Pagode 
8*8

201607 0.42EUR

6 Habana 
8*8

208308 0.31EUR



Art de la table / les MINIATURES

les contenants « tout en un»

Douelle 3 compartiments 
( aux choix noir, blanc ou transparent) DI167 1.90EUR

Douelle 2 compartiments 
( aux choix noir/blanc ou blanc/transparent) DI166 1.60EUR



Art de la table / les MINIATURES

cocotte D10 PO024
1.20EUR

Assiette dégustation 
D2.5cm AS057

 0.21EUR

Assiette dégustation
D15cm po240239

0.45EUR

Assiette picasso D22cm
254132

0.40EUR

 kwartz FUSHIA D12.5 217960   
 0.60EUR

kwartz violette D12.5 217961
 0.60EUR



Art de la table / les plats
les Porcelaines

Sakao 40*40 PO017
 3.50EUR

plat à gratins 48*38*8  PO251 
9.70EUR

plat de service 49*33*3  PO252 
4.80EUR

plat à gratins 36*36*7  PO250 
9.70EUR

plat de service 37*37*3  PO253 
4.80EUR

plat à gratins 48*32*7  PO249 
9.70EUR

plat de service 48*32*3  PO257 
4.80EUR

Plat ovale 48*35*5 PO016 
 3.15EUR

Plat à gâteau D35 DECO146
 5.50EUR

Plat à gâteau D35 DECO115
 5.50EUR

plat à tapas 60*21po264 
5.00EUR



Art de la table / les plats
les Ardoises

41*29 255145 3.80EUR
40*25 255140 3.60EUR
30*30 255130 2.70EUR
60*20 255146 4.20EUR
13*9 255166 0.70EUR



Art de la table / les plats
en verre

35*35 252435 3.00EUR
45*30 252445 3.60EUR

FORME M 
35*37

252637 6.40EUR

Plat creux 
36*36

252636 4.85EUR

Gamme Smoke

Gamme Givrée



Art de la table / les plats
les Inox

Légumier rond IN004 0.76EUR
Légumier oval IN016 0.76EUR
Légumier inox 
fond plat 45cm

IN018 2.50EUR

Soupière inox IN005 0.76EUR
Torpilleur inox 
46cm

IN001 0.76EUR

Torpilleur inox 
60cm

IN002 0.76EUR



Art de la table / les plats
les Aluminium

Cocotte aluminium D28cm  6.7l tout système cuisson    C01    20EUR



Art de la table / les plats
les saladiers

Saladier 
verre D27cm

VE108 0.58EUR

 Saladier 
carré 20*20cm

201420 3.05EUR

 Saladier 
carré 25*25cm

201421 3.50EUR



Art de la table / Serviteurs et plateaux

Serviteurs porcelaine

Serviteur 2p H23.5
DECO127
3.70EUR

Serviteur 3p H49
DECO315
6.60EUR

Serviteur 2p H23.5
DECO127
3.70EUR

Serviteur 3p H49
DECO315
6.60EUR

Serviteur 3P h49
DECO034
7.60EUR

Serviteur 3P h49
DECO250
7.60EUR

Serviteur 3P h49
DECO318
7.60EUR

Serviteur 3P h49
DECO316
7.60EUR

Serviteur 3P h49
DECO317
7.60EUR



Art de la table / Serviteurs et plateaux
Serviteurs «thématiques»

Serviteur bois D38 
H55

DECO404
12.50EUR

Serviteur métal 
H120  DECO54

65.00EUR

Serviteur métal
H68 DECO55

25.00EUR

Serviteur vichy
H37 D27
DECO512
4.50EUR

Serviteur MIROIR
D44.5 D30

DECO514
6.50EUR

Serviteur STAR
D25 H27
DECO513
4.80EUR

Serviteur WINTER
D25 H27
DECO515
5.80EUR



Art de la table / Serviteurs et plateaux
Les plateaux

Plateau de service 
30*40 DI015

0.53EUR

Plateau tournant 
D60

PO842
25.00EUR

Plateau Wengé 
30*40 TA105

2.50EUR

Plateau zinc D50 
DI000

3.15EUR

Plateau 55*65
DI164 12.00EUR

Porte plateau
DI165 13.00EUR

Plateau métal 60*36
DECO116
4.50EUR

Claie à fromage
GM DI073 8.93EUR
PM DI020 1.81EUR



Art de la table / serviteurs et plateaux
Les plats inox

Plateau à main 
21*17

IN019 0.35EUR

Plateau à anses 
30*40

IN008 1.46EUR

Plateau à anses 
50*35

250150 8.10EUR

Plateau à anses 
60*45

250160 13.30EUR

Plateau à anses 
60*60

DI333 8.00EUR

plateau fruits 
de mer 

DI061 2.10EUR

support
 plateau fruits 
de mer

250024 0.53EUR

Limonadier 
inox

IN006 0.93EUR

Plateau à anses 
30*40

IN007 0.93EUR



Art de la table / serviteurs et plateaux
Les plats argent

Plateau argent 
40*32

267370 8.90EUR

Plateau oval 
60*40

260365 9.50EUR



Art de la table / les seaux et vasques
les Seaux et crachoirs

Seau à champagne
D20 H20 INO0010

 1.46EUR

Support seau DI169
8.00EUR

Seau à champagne ARGENT 
CO515

 4.49EUR

Seau à champagne INOX 
ANSE CUIRD19 H18
 DECO530    8.60EUR

Seau Chilling orange
 DI778   7.00EUR

Seau Chilling Argent
 DI777   7.00EUR

Seau pagoda noir
 DI109  7.00EUR

Seau pagoda transparent
 DI108  7.00EUR

Crachoir sensus 
h27 DI303
 18.40EUR

Crachoir + entonnoir D21 
H22  DI182

 4.50EUR

Seau galvanisé D32 16L
 DECO500    8.20EUR

Seau galvanisé D22 5L
 DECO503    6.50EUR



Art de la table / les seaux et vasques
les vasques, coupes et bassines

Coupe porcelaine
D33 H17 DECO114

 6.50EUR

coupe turquoise D21 H15
DI215

 6.00EUR

coupe turquoise D26 H21
DI214

 8.00EUR

Bol à punch 6l DI006
2,15eur

Louche DI007
1.05eur

1 Grande vasque D48  DI130   
15.00EUR

2 Vasque océan transpa.
 DI153   12.00EUR

3 Vasque champagne
 IN013   7.00EUR

Coupe alu 17*13
 DI131  10.00EUR

Coupe alu 48*13
 DI132  7.00EUR

1

2
3

bassine lisse inox  43*30*20 
DI500    10.00EUR

bassine lisse inox  61*43*38 
DI248    15.00EUR

Bassine à glace acryl.
13l DI247
 10.00EUR

Bassine galvanisée 15l
deco 499 
9.00eur



Art de la table / accessoires
Sel et poivre

1 Pick 260182 0.72EUR
2 Tour d’argent IN014 1.05EUR
3 Panthéon 221230 0.59EUR
4 Cube
 porcelaine

PO005 0.37EUR

5 Standard 
verre

VE101 0.36EUR

6 Filet Or AS907 0.46EUR

1

2

3 6

5

4



Art de la table / accessoires
Saucière et verseuse

1 Saucière 
porcelaine 30cl

PO231 1.20EUR

2 Saucière 
porc. ovale

PO239 1.80EUR

3 Saucière inox IN0098 0.70EUR
4 Verseuse inox 
1L

IN011 1.28EUR

1 2

3    4



Art de la table / accessoires
Cendriers

1 Cendrier 
verre rond

VE109 0.18EUR

2 Cendrier Filet 
Or

AS909 0.70EUR

3 Cendrier 
blanc

PO020 0.30EUR

1 2 3



Art de la table / accessoires
Panière et corbeille

Panière inox 30*21cm               IN012                                 0.64EUR

PaniER PIQUE NIQUE              OS12                                  10.00EUR



Art de la table / Pack Eco

Vaisselle pour 24 personnes à 20€06 TTC. 
Possibilité de réserver plusieurs 

«Pack-éco». Pour particuliers et professionnels. 

Attention : stock limité et uniquement sur Bordeaux et Libourne.

24 - Verre élégance 19 cl. 
24 - Assiette Porcelaine blanche plate. 

24 - Assiette Porcelaine blanche dessert. 
24 - Couteau standard 

24 - Fourchette standard 
24 - Cuillère à café standard



MOBILIER / Chaises
Intérieur

Chaise Napoléon iii
blanche

L39 P45 H80
assise blanche

CH008 
3.61EUR

Chaise Napoléon iii
dorée

L39 P45 H80
assise rouge

101640
 3.61EUR

Chaise Napoléon iii
argent

L39 P45 H80
assise skai noir

CH030
 5.78EUR

Chaise Napoléon iii
cannée

L39 P45 H80
assise cannage

CH91 
4.61EUR

La Gamme Napoléon

Chaise Napoléon iii
noire

L39 P45 H80
assise velours gris

CH070 
5.78EUR



MOBILIER / Chaises
Intérieur

Chaise Orlando 
blanche

L39 P45 H95
assise blanche

101695 
3.61EUR

Chaise Olando
Bohême ( cérusée)

L39 P45 H95
assise crême

102695 
5.78EUR

Chaise orlando
cannée

L39 P45 H95
assise cannée

CH90 
4.61EUR

La Gamme Orlando



MOBILIER / Chaises
Intérieur

Chaise victoria ghost
création starck

L39 P47 H91

101805 
14.50EUR

fauteuil louis ghost
création starck

L54 P50 H91

101815 
18.50EUR

Chaise Arabesk
Bois blanc

assise blanche

CH053 
11.00EUR

Chaise julie
Anthracite
L44 P42 H81

101401 
5.50EUR

Chaise kiwi
blanche

L47 P44 H84

101402 
5.00EUR

Les «Modernes»



MOBILIER / Chaises
Intérieur et extérieur

La Gamme houssée

chocolat CH026 2.79EUR
noire CH031 2.79EUR
grise CH025 2.79EUR
blanche CH045 3.29EUR

Lacet écrue CH019 9EUR
Lacet grise CH019 9EUR
Lacet noire CH019 9EUR
Lacet mandarine CH019 9EUR
Lacet chocolat CH019 9EUR
Lacet anis CH019 9EUR
Lacet lilas CH019 9EUR
Lacet prune CH019 9EUR
Lacet ivoire CH019 9EUR
Lacet turquoise CH019 9EUR
Lacet saumon CH019 9EUR
lacet fushia CH019 9EUR
Lacet jaune CH019 9EUR
Lacet bleu CH010 9EUR



MOBILIER / Chaises
Intérieur et extérieur

La Gamme houssée à noeud

housse écrue CH017 8.93EUR
housse grise CH017 8.93EUR
housse noire CH017 8.93EUR
housse manda. CH017 8.93EUR
housse chocolat CH017 8.93EUR
housse anis CH017 8.93EUR
housse lilas CH017 8.93EUR
housse prune CH017 8.93EUR
housse ivoire CH017 8.93EUR
housse turqu. CH017 8.93EUR
housse saumon CH017 8.93EUR
housse fushia CH017 8.93EUR
housse jaune CH017 8.93EUR



MOBILIER / Chaises
Intérieur

Chaise venise 
effet cuir

L42 P41 H82

101825 
7.50EUR

Chaise tolix
métal crême

CH004 
11.00EUR

Chaise liburnia
rouge

polypropylène

CH077 
8.00EUR

Les «Atypiques»

Chaise pied de poule
(plexi + impression)

CH100 
16.00EUR



MOBILIER / Chaises
Intérieur et extérieur

Chaise lattée 
blanche

CH021 
1.28EUR

Chaise lattée
verte

CH013 
1.28EUR

Chaise lattée
vernis bois

103410 
1.58EUR

Chaise lattée
noire

101164 
3.50EUR

Chaise lattée
rouge

101164 
3.50EUR

La Gamme «lattée»



MOBILIER / Chaises
Les housses modèle lattée

anis CH023 1.43EUR
ardoise CH025 1.43EUR
rouille CH026 1.43EUR
orange CH043 1.43EUR
parme CH033 1.43EUR
framboise CH036 1.43EUR
fushia CH040 1.43EUR
toile de jouy CH016 2.28EUR
vichy CH200 3.00EUR
craie CH022 1.43EUR

Assise et dossier fixation velcro ( dossier 15*44 et assise 30*39)



          

MOBILIER / Chaises
Intérieur et extérieur

Chaise teck
pliante h90 P40

CH034 
5.00EUR

coussin écru
CH034 

1.50EUR

Chaise Bistro
résine

101420 
0.82EUR
en l’état

101420 
1.50EUR

nettoyage manuel

Les «incontournables»



MOBILIER / Chaises
Intérieur

Chaise Joker noire
101165 

3.10EUR

Chaise Joker rouge
101160 

2.15EUR

Chaise samsonite

101010 
1.50EUR

Clip de liaison
101920 0.20EUR

Les «Conférence»

ecritoire 
(joker noire)

101190 3.25EUR

Clip de liaison doré
101174 0.39EUR

Clip de liaison noir
101175 0.39EUR



MOBILIER / Les tabourets

Tabouret Bodéga
bois brut

L35 P40 H90

CH336 
6.00EUR

tabouret Bodéga
«Primus»
gris clair

L35 P40 H90

CH111 
9.00EUR

Tabouret «red»
D40 H80

CH110 
7.50EUR

Les tabourets bois et aluminium

tabouret teck
assise cuir blanc

gris clair
L48 P42 H115

TA108 
20.00EUR

Chaise alu lattée
haute

13.50EUR



MOBILIER / Les tabourets

Tabouret
transparent plexi.

L35 P40 H90

CH052 
11.50EUR

tabouret squale
polypro. H80

CH042 
8.90EUR

Les «Design»



Mobilier / Les tables 
Les tables rondes

Table D120 H73 6 
pers

TA027 7.12EUR

Table D150 H73 8 
pers

TA001 3.61EUR

Table D170 H73 10 
pers

TA002 3.61EUR

Table D180 H73 12 
pers

TA004 5.25EUR

Table D80   H73 4 
pers

TA061 4.90EUR



Mobilier / Les tables 
Les tables ovales et rectangulaires

Table ovale 
250*100*73 10pers

TA019 7.12EUR

Table ovale 
500*120*73 20pers

TA009 8.98EUR

Table ovale 
300*120*73 14pers

103172 7.67EUR

Table ovalisée 
270*140 10pers

TA043 7.12EUR

Table ovale 4M 
16pers

TA 8.06EUR

Table ovale 6M 
24pers

TA 8.81EUR

Table ovale 7.50M 
30pers

TA 10.12EUR

Table ovale 8.50M 
34pers

TA 10.50EUR

Gamme ovale



Mobilier / Les tables 
Les tables ovales et rectangulaires

Gamme rectangulaire

rect. 200*80*H73 TA007 3.61EUR
rect. 200*100*H73 TA042 6.00EUR
rect. stratifié 
120*60*H73

TA012 12.48EUR

rect. mélaminéE 
120*60*H73

TA073 28EUR

Rect. 0.80*1.83 TA074 3.61EUR
Service 90*60*H70 103340 5.30EUR
Carrée 
150*150*H73

103106 8.00EUR



Mobilier / Les tables 
Les buffets pliants

rect. 200*80*H91 TA006 5.37EUR
1/4 de rond 
300*80*h91

TA026 11.22EUR

1/5 de rond 
300*80*h91

TA022 8.98EUR



Mobilier / Les tables 

Les tables teck

Table teck 
fermière 200*90

TA089   58.00EUR

Table teck 
forest    220*95

DECO605 110.00EUR

Table teck 
ronde D120

TA090   25.00EUR



Mobilier / Les tables 

Les tables lattées bois et métal

Table lattée bois 
D78

TA029 7.12EUR

Table lattée 
blanche D78

TA023 7.12EUR

Table verte Métal 
plateau plein D78

TA021 7.12EUR



Mobilier / Les tables 

Les mange debout

Mange debout 
inox H105 D60

TA060 11.48EUR

Dessus plexi D60 DI161 4.50EUR

Housse lycra 
noire

NA042 11.90EUR

Housse lycra 
blanche

NA043 11.90EUR

Housse lycra 
argent

NA045 13.90EUR

Housse lycra 
grise

NA044 11.90EUR



Mobilier / Les tables 

Les mange debout

Mange debout 
Bodega 70*70 H110

TA31 30.00EUR

Tabouret 
Bodega 35*40 H90

CH033   6.00EUR

Mange debout 
PRIMUS 70*70 H110

TA123 35.00EUR

Tabouret 
PRIMUS 35*40 H90

CH111   9.00EUR



Mobilier / Les tables 

Les mange debout

Mange debout 
Epoque 70*70 H108

TA083 40.00EUR

Mange debout 
loft 75*75 H110

TA32 30.00EUR



Mobilier / Les tables 

Les mange debout

Mange debout
laqué alu 
230*70*H110

TA1000 150EUR



Mobilier / Les tables 

Les buffets houssés

Buffet box blanc 130360 67.00EUR
Buffet box noir 130361 67.00EUR
Buffet box fushia 130362 67.00EUR
Buffet box 
mandarine

130363 67.00EUR

Buffet box 
framboise

130364 67.00EUR

Buffet box lilas 130365 67.00EUR
Buffet box pomme 130366 67.00EUR
Buffet box bleu 130367 67.00EUR
Buffet box gris 130368 67.00EUR
Buffet box 
chocolat

130369 67.00EUR

Buffet, 3 faces tendues lycra 200*90*H90



MOBILIER / Lumineux
Intérieur et extérieur

Bar droit led
165*60*00

DI126
 160.00EUR

Bars, comptoirs et poufs

ICE BAR LED
94*48*H88

DI136
 95.00EUR

Pouf lumineux led
avec coussin  

D145 H48 

PO260
 171.00EUR

Bar BREAK LED
172*60*110

DI123
 190.00EUR



MOBILIER / Lumineux
Intérieur et extérieur

Cubo lumineux

45*45*45

DI128
 25.00EUR

75*75*75

DI129
 57.00EUR

Eléments de décor

Cône lumineux

D43 H113
DI145

 36.00EUR

D45 H150
DI147

 54.00EUR

3 anneaux pour cône
DI158

 75.00EUR

Cube cuve led
45*45*45

DI157
 25.00EUR

Demi sphère LED
D40

DECO131
 30.00EUR



MOBILIER / Lumineux
Intérieur et extérieur

Lampe pivot filaire
D60 H200

DECO200
 90.00EUR

Les Lampes «évènement»

Lampe edison led 
H25 autonome

DI174
 9.00EUR

lustre rockcoco led
68*62*62 

12m de câble 
d’alimentation et 

syctème d’accroche 
inclus

DI173
 120.00EUR



MOBILIER / Lumineux
Intérieur et extérieur

Les habillages «thématiques» pour Edison

Habillage Marin
DECO401
9.00EUR

Habillage Vichy
DECO400
9.00EUR

Habillage Noir/
blanc

DECO410
9.00EUR

Habillage 
Moulin rouge

DECO409
9.00EUR

Habillage 
Baroque rose

DECO402
9.00EUR

Habillage
 personnalisable

*sur demande

Nos habillages 
viendront se poser sur 
l’abat jour de la lampe 
pour un rendu coloré 

et thématisé.



MOBILIER / Lumineux
Intérieur et extérieur

Guirlande 
Guinguette led

L9.5m

Blanc
DECO018
 18.50EUR

Multicolore 
(effet tournant)

DECO0413
 18.50EUR

Le lumineux «vintage»

Guirlande 



MOBILIER / Lumineux
Intérieur et extérieur

Une lampe led 
aimentée sans fil

 + un plateau métal 
D60

 
+ 3 coupelles

 antidérapantes

Les «polyvalents»

orange
DECO420
19.50EUR

JAUNE
DECO421
19.50EUR

VERTE
DECO423
19.50EUR

BLEUE
DECO422
19.50EUR

orange
DECO424
19.50EUR

SNACKLIGHT



MOBILIER / Lumineux
Intérieur et extérieur

Les «Spécifiques»

Réhausse lumineuse
sans fil.

D15 H18
DI155

 12.00EUR

D15 H25
DI156

 15.00EUR

Filet lumineux pour
buis D45

DECO604
 4.00EUR

Bougie led à pile
effet flamme

DECO4018
 1.20EUR à la vente



MOBILIER / Epoque et demeure
Intérieur 

Console epoque
140*47*78

TA080
 60.00EUR

La gamme «Epoque»

Mange debout epoque
70*70*108

TA083
 40.00EUR

Table basse epoque
100*100*48

TA082
 60.00EUR

buffet Epoque
L190 P80 H92

130370
 150.00EUR



MOBILIER / Epoque et demeure
Intérieur 

Tabouret epoque
72*49*48

CH058
 20.00EUR

La gamme «Epoque»

Banquette epoque
100*46*48

TA081
 28.00EUR

lot epoque
 1 table basse 
+ 2 tabourets 

+ 2 banquettes

PACKX145
 140.00EUR

Lot Médoc
1 mange debout 

+ 4 tabourets 
transparents

PACKX07
 80.00EUR



MOBILIER / Epoque et demeure
Intérieur et extérieur

Console Demeure
85*35*78

DECO536
 20.00EUR

La gamme «Demeure»

BanQUETTE 
Demeure
133*48*89

DECO534
 45.00EUR

Table basse Demeure
80*45*46

DECO535
 15.00EUR

Arche métal
203*109*227

DECO008
 30.00EUR



MOBILIER / Epoque et demeure
Intérieur 

Tabouret Stil
46*42*44

CH048
 14.00EUR

La gamme «Baroque»

Tabouret métal
33*43

CH049
 12.00EUR

Guéridon philippe
D51 H60

102120
 39.00EUR

eNSEMBLE VELOURS
une méridienne 

+,un fauteuil +un canapé

185112
 400.00EUR

*disponible en gris



MOBILIER / LOUNGE
Intérieur et extérieur

Pouf cuir blanc
200*40

PO263
 90.00EUR

Les ensembles bas 

Pouf cuir blanc
120*40

PO262
 46.650EUR

pouf cuir blanc
100*100

PO261
 62.00EUR

Chauffeuse cuir 
blanc L40 P60 H65

PO260
 46.50EUR



MOBILIER / LOUNGE
Intérieur et extérieur

Pouf cuir blanc
40*40 H35

CH050
 16.40EUR

Les ensembles bas 

Canapé mousse lycra
L150

noir
CH057

 60.00EUR

Blanc
CH056

 60.00EUR

Canapé chesterfield
blanc gonflable

185050
110.00EUR

POUF FAT BOY
180*40

BLANC
DECO300
 60.00EUR

VIOLET
DECO301
 60.00EUR

GRIS
DECO302
 60.00EUR



MOBILIER / LOUNGE
Intérieur et extérieur

Table 55*55
blanche

102105
 15.00EUR

Les tables basses

table 55*55
noire

102104
 15.00EUR

Table BASSE URBAN
70*43*H50

CH101
 15.00EUR

SET DE 3 TABLES 
GIGOGNES METAL

L65, 50 et 40

DECO205
 30.00EUR



MOBILIER / LOUNGE
Intérieur et extérieur

Les ensembles complets

Ensemble Urban 
BLANC

1 canapé
 + 2 fauteuils 
+ 1 table basse

PACKX200
 70.00EUR

Ensemble Urban 
NOIR

1 canapé
 + 2 fauteuils 
+ 1 table basse

PACKX199
 70.00EUR



MOBILIER / lOUNGE
Intérieur et extérieur

Table mange debout
aluminium laquée

230*70*110

TA1000
 150.00EUR

Les mange debout

Housse de mange
 debout lycra

Noir NA042
 11.90EUR

Blanc  NA043
 11.90EUR

Argent  NA045
 13.90EUR

gris  NA044
 13.90EUR

Barrique blanche
D94*H56

DECO142
 40.00EUR



MOBILIER / lOUNGE
Intérieur et extérieur

Pouf lumineux 
D145 H48

DI127
 171.00EUR

Les produits associés

Séparation bambou
H250

DI177
 35.00EUR

pARASOL FLOWER
 + pied D350

PACKX402
 60.00EUR



MOBILIER / Réception en extérieur
Intérieur et extérieur

Banc en teck avec 
accoudoirs
L150 P60 H91

CH059
 30.00EUR

Les bancs 

tour d’arbre teck
210*210 H90

TA088
 180.00EUR

Banc square lattée
L150

CH018
 17.85EUR

Banc métal FERMOB
L150 P72 H80

CH019
 50.00EUR



MOBILIER / Réception en extérieur
Intérieur et extérieur

table basse rect.
L100 P60 H45

TA087
 25.00EUR

Les tables basses teck

tour basse carrée
50*50 H50

TA110
 20.00EUR

Set de 3 tables 
gigognes

50*35*52 / 40*35*52 / 30*35*52

DECI4012
 70.00EUR



MOBILIER / Réception en extérieur
Intérieur et extérieur

Table teck fermière
200*90 H75

TA089
 58.00EUR

Les tables

table teck Forest
220*95 H75

DECO605
 110.00EUR

Table ronde teck
D120

TA090
 25.00EUR

TABLE RONDE 

Lattée bois
TA029

 7.12EUR

Lattée blanche
TA023

 7.12EUR

Métal verte 
TA021

 7.12EUR



MOBILIER / Réception en extérieur
Intérieur et extérieur

Ensemble Pomerol
2 bancs + 1 table basse

PACKX002
 70.00EUR

Les ensembles complets

gamme résine

table D1M TA013
 5.37EUR

table D0.60M TA013
 3.56EUR

table carrée 70*70 TA013
 4.50EUR

chaise CH001
 0.82EUR

Ensemble St emilion
4 chaises + 1 table 

D120

PACKX03
 40.00EUR

Ensemble sAUTERNES
2 bancs + 1 table 
fermière 200*90

PACKX04
 80.00EUR



MOBILIER / Réception en extérieur
Intérieur et extérieur

Chariot roulant 
teck

TA107
 35.00EUR

Les articles associés

Billot teck
4 chaises et 1 table D120

TA111
 60.00EUR

Parasol chauffant
H220 BUTANE/PROPANE

GAZ NON FOURNI

DI050
 40.00EUR

jardinières teck

GM 60*60
DECO4013
 45.00EUR

mm 45*45
DECO4014
 35.00EUR

PM 35*35
DECO4015
 24.00EUR



MOBILIER / Réception en extérieur
Intérieur et extérieur

Les articles associés

Console 2 tiroirs 
teck 145*35*H78

TA086
 45.00EUR

Console teck design
120*45 H78

TA104
 70.00EUR



MOBILIER / Réception en extérieur
Intérieur et extérieur

Rocking chair teck
62*70 H95

TA106
 30.00EUR

La gamme détente

Chilienne St Raphael
ecrue

DECO203
 9.00EUR

Ensemble détente 
bora bora

1 canapé 2 fauteuils 
1 table basse bois + cousins

DI089
 252.00EUR

Nappe pique nique
D180

DECO408
 20.00EUR



MOBILIER / Réception en extérieur
Intérieur et extérieur

La gamme «kids»

Table enfant 
bleue

DECO005 15.00EUR

table enfant 
jaune

DECO006 15.00EUR

table enfant 
verte

DECO007 15.00EUR

table enfant 
rose

DECO004 15.00EUR

Table enfant 4 places
71*79*H53



MOBILIER / Réception en extérieur
Intérieur et extérieur

Les Parasols et voiles

parasol alu écru 
+ pied D270

PACKX401
 25.00EUR

Parasol Flower
 + pied D350

PACKX402
 60.00EUR

Parasol bois ecru 
+ pied 3m*3m H290

DI110
 21.00EUR

Voile triangulaire
3*3 ou 3*5

VO001
 38.00EUR



MOBILIER / Réception en extérieur
Intérieur et extérieur

Ambiance bodéga

TABLE BARRIQUE
D150 H73

TA200
 60.00EUR

Barrique à vin
D56 H94

DECO142
 40.00EUR



MOBILIER / Réception en extérieur
Intérieur et extérieur

Le complément

bOUTEILLE DE GAZ
PROPANE

DI049
 30.00EUR

Plaid souchon 
réception 150*0.90 

ecru

DI999
 5.00EUR

Barrière décorative 

2M
DI047

 12.82EUR

1M
DI0471

 6.41EUR



MOBILIER / Cocktail, bar et bistrot
Intérieur et extérieur abrité

Chaise haute
L35 P40 H90

CH33
 6.00EUR

Table haute
70*70

TA31
 30.00EUR

Ensembles complets

bar bodéga droit
L100 P55 H110

DI098
100.00EUR

bar bodéga angle
L63 P63 H110

DI099
100.00EUR

Chaise primus
L35 P40 H90

CH111
 9.00EUR

Table haute
70*70

TA123
 35.00EUR



MOBILIER / Cocktail, bar et bistrot
Intérieur et extérieur abrité

pack composé de : 
1 table 65*65*H70 et de 
4 fauteuils empilables

DECO206
 30.00EUR

barrique à vin
D56*H94

DECO142
40.00EUR

MANGE DEBOUT loft
75*75 H110

TA32
 30.00EUR



MOBILIER / Cocktail, bar et bistrot
Intérieur

parquet 
«dancefloor»

423000
le m2 15.70EUR

les articles associés

Chevalet
L66 H135

102500
 8.93EUR



MOBILIER / exposition et réunion
Intérieur 

Table pliante 
mélaminée
120*80*H83

TA073
 29.00EUR

Les tables

table Lorca
122*61

TA33
 7.50EUR

table grise 
polypropylène 70*70

TA075
 8.90EUR

table basse 55*55

102104
 15.00EUR



MOBILIER / exposition et réunion

Chauffeuse cuir noir
65*60*H45

102103
 55.00EUR

Les assises

Chaise Joker noire
42*42*43

101165
 3.10EUR

Ecritoire gris
101190

 3.25EUR

Ensemble Urban noir
1 canapé + 2 fauteuils

+ 1 table basse

PACKX200
 70.00EUR

Chaise Julie

101401
 5.50EUR



MOBILIER / exposition et réunion

Paravent Moulleau
2*2 3 feuilles

DI092
 42.00EUR

Les Paravents

Séparation Bambou
H250 L97

DI177
 35.00EUR

Paravent PROVENCE
2*2 3 feuilles

DI097
 50.00EUR

Paravent CORDE
2*2 3 feuilles

107060
 31.00EUR



MOBILIER / exposition et réunion

Potelet doré
DI027

 12.48EUR

Potelet enrouleur 
noir
DI135

 16.50EUR

Corde velours grenat
DI028

 8.93EUR

Les accessoires

Cendrier inox sur 
pied D20

109310
9.80EUR

Cendrier corbeille 
109320

9.80EUR

Grille d’exposition
1m*2m

DI107
 30.50EUR

Pupitre transparent
H112 

DI068
105.00EUR



MOBILIER / exposition et réunion

Les accessoires

Portant avec 
40 cintres

107320 15.00EUR

livré seul 107325 9.00EUR
cintre métal DI004 0.18EUR
carnet de 50 
tickets 
vestaire

107300 3.00EUR

Portant 150*46*127
capacité 30 à 50 cintres



MOBILIER / exposition et réunion

Les accessoires

Podium 2m*1m DI037 32.00EUR

réglable en hauteur



CUISINE/ Le café

Machine à 
café 
Nespresso 
Zenius

DI210 39.00EUR

Capsule 
Espresso forte

DI211 0.47EUR

Capsule 
Lungo forte

DI212 0.47EUR

Capsule 
Longo 
décaféiné

DI213 0.47EUR



CUISINE/ Le café

Percolateur
 100 tasses

10 Litres de café 
9cl

220 V, 1,6 kWh

DI031
26.71EUR

Thermos 1L

DI069
3.26EUR

Plaque émaillée
café
55*65

25.00EUR



CUISINE / Le petit déjeuner

Les ensembles

Théière 1l CO512 5.10EUR
Cafetière 1l CO510 5.10EUR
Sucrier CO511 1.81EUR
Pot au lait CO513 1.81EUR

Saucière PO0230 1.20EUR
Cafetière 1l PO231 1.20EUR



CUISINE / Le petit déjeuner

La gamme osier

plateau osier 
fromage rond 
D35

270520 1.84EUR

Plateau osier 
toasts & fromage 
45*30

270530 1.78EUR

Panier à anses L31 270535 2.60EUR
Corbeille à pain 
grand modèle

270526 1.32EUR

Corbeille 
meunier 49*39*H10

270549 2.55EUR

Claie à fromage 
buffet

DI073 8.93EUR

Claie à fromage 
de table

DI020 1.8EUR



CUISINE / Le petit déjeuner

Les tasses «spéciales»

Tasse à thé D11 
H7.5

ASS008 0.29EUR

Tasse géante D26 
H17

DI112 6.80EUR



CUISINE / Le petit déjeuner

Les accessoires

Couteau à beurre CO121 0.46EUR
Beurrier 
porcelaine d6

CO523 1.50EUR

Coquetier métal 
h6

DI111 0.72EUR



CUISINE / La Fête et le Snack

Appareil à barbe à papa
D56 220v

DI077
 63.00EUR

La Fête

Crépière double 
électrique 220v

330312
 75.00EUR

Raclette crépière

330315
3.00EUR

Appareil à pop corn
220v

330410
 99.00EUR

Gaufrier 1800W 220V
2 GAUFRES

330330
59.00EUR



CUISINE/ La Fête et le Snack

fontaine à chocolat 
220w 23*23*54.5 1.8l

DI249
 62.00EUR

La Fête (le chocolat)

fontaine à chocolat 
H58 D33

DI125
 145.00EUR

Serviteurs de  
présentation en

 porcelaine

H49 3 PLATEAUX
DECO125
 6.60EUR

H21.5 2 PLATEAUX
DECO126
 3.70EUR

pour présenter vos fruits coupés ou 
vons bonbons



CUISINE / La Fête et le Snack

Charette à glace
(congélateur 
éléctrique)

DI051
 175.00EUR

La Fête  « votre décor »

Chaise lattée rouge

101163
 3.50EUR

tabouret red

CH110
 7.50EUR

Guirlande 
guinguette led 9.50m

blanc

DECO018
 18.50EUR



CUISINE / La Fête et le Snack

Grill double steack
& croque 220v

L34*P35*H20

330140
 59.00EUR

Le Snack

hot dogger
40 saucisses 220v 600w

330130
 49.00EUR

Tireuse à bière
L73 P55 h46

DI075
 84.00EUR

fontaine à cocktail
système de pompe 

permanente 20l 220v

270210
53.37EUR



CUISINE/ La Fête et le Snack

Ensemble Rive droite
1 TABLE 65*65*H70

+ 4 chaises aluminium

DECO206
 30.00EUR

Le Snack « votre décor »

Tabouret finition
aluminium

 13.50EUR

Table bodéga 70*70

TA31
 30.00EUR

Chaise bodéga H90

CH33
 6.00EUR



CUISINE/ Les supports de buffet

Argent pm DI113 5.80EUR
Argent gm DI114 6.50EUR
Blanc pm DI115 3.90EUR
Blanc gm DI116 4.50EUR
Noir pm DI117 3.90EUR
Noir gm DI118 4.50EUR
Chocolat pm DI120 4.90EUR
Chocolat gm DI119 3.90EUR
Violet pm DI140 4.50EUR
Violet gm DI141 4.50EUR
Anthracite pm DI142 3.90EUR
Anthracite gm DI143 4.50EUR
Gris souris gm DI144 4.50EUR

Deux tailles de réhausses dans chaque couleur

Petit modèle 16.5*16.5*16.5
Grand modèle 20*20*20



CUISINE/ Les supports de buffet

20*20*20 DECO68 6.00EUR
20*20*40 DECO69 6.50EUR
20*15*60 DECO70 8.50EUR
20*20*60 DECO71 10.00EUR
pack 
banquise
un modèle de 
chaque

PACKX22 29.500EUR

4 tailles de réhausses en mdf blanc



CUISINE/ Les supports de buffet

Support assiette
/plat

H15 D27
209911

3.90EUR

H9 D27
209910

3.60EUR

Rehausse lumineuse

H25 D16
DI156

18.00EUR

H18 D16
DI155

16.00EUR



CUISINE / le chaud

Réchaud gaz
36*50*17

310121
 30.00EUR

DE BUFFET
DI052

 5.83EUR

TREPIED GAZ
DI013

 21.00EUR

La cuisson

Réchaud 2 feux
68*68*15

31020
 40.00EUR

Plaque électrique
31*31*15 220V

310211
 30.00EUR

Plaque vitro 
céramique

50*45*6.5

DI070
 42.00EUR



CUISINE / Le chaud

Plaque induction 
+ wok D36

36*50*17

DI246
 55.00EUR
 21.00EUR

La cuisson

Salamandre
86*45*45

330110
 88.00EUR

Friteuse 2 bacs 8l
56*42*40 220V

DI036
 48.07EUR

Plat à paella
D110 (Gaz fourni)

311591
 48.00EUR



CUISINE / Le chaud

Plancha gaz
50*65

DI048
 53.43EUR

La cuisson

Barbecue 2 grilles
100*45

DI062
60.00EUR

Four électrique

Four 220v
DI137

 190.00EUR

Four 380v
DI002

 160.06EUR



CUISINE / Le chaud

Etuve Ventilée 
- temp 260°C

Founie avec 10 grilles 600 
x 400 cm 

230V - 3kWh 
 71*107*115

DI096
110.25EUR

Etuves, bain marie et chafing dish

Bain marie gastro
Capacité gastronome 1/1, 

3 bacs 1/3, H 15 
et couvercles, 

thermostat réglable, 
220 V, 1,5 kWh

36*44*65

301120
 59.00EUR

etuve repas
 - temp 260°C

Founie avec 10 grilles 600 
x 400 cm 

230V - 3kWh 
71*107 *115

DI001
90.00EUR

Chafing dish inox
DI019

 26.83EUR

COMPARTIMENTS
1/2 GASTRO 26*32

301900
 3.20EUR



CUISINE / Le chaud

Trancheur
pour jambon tendre 

220v
 120*63*90

310415
99.00EUR

«Acessoires cuisine»

Bouteille de gaz

DI049
30.00EUR

Gamme Bacs gastro
*nous consulter

Marmites
*nous consulter



CUISINE / Le froid

Réfrigérateur 120 L 
220 V, 815 W 

sur roulettes 
L 54 - P 72 - H 99

340120
62.00EUR

Réfrigérateur 570 L 
Froid positif statique 

Porte pleine
+ 2°C à + 12°C, 220 V, 500 W 

Avec roulettes 
L 74 - P 72 - H 181

DI087
116.67EUR

Congélateur 103 L 
L 54 - P 72 - H 99

340120
62.00EUR

Vitrine réfrigérée
L 120 - P 100 - H 99

froid positif statique, 
mono 230V, avec néons 

lumineux

340120
62.00EUR



CUISINE / LE LAVAGE

Evier plonge 360310 140.00EUR

Unité de lavage 360310 640.00EUR

Grande capacité. 
Bac :  L80 P60 H45. Total : L150 P80 H90

Bac + égouttoir  avec système d’alimentation et de vidange.
Sur roulettes

Unité de lavage - système à capot
Lavage réglable de 1 à 3 mn, doseur de rinçage, remplissage 

automatique, pression d’alimentation eau 2 à 4 bars. 
Table d’entrée avec douchette et évier - 380V, 10.1Kh



CUISINE / LE LAVAGE

Lave vaisselle 360410 190.00EUR
Panier assiette 360605 5.30EUR
Panier plat 
( supplément)

360510 5.30EUR

Godet 8 cases 360515 3.30EUR

Evier lavage main 
autonome 
+ 2 bidons

360341 47.00EUR

Evier lavage main 
à pédale à bran-
cher

360345 47.00EUR

Lave-vaisselle :  panier carré 50x50. 
Lave-verre : panier carré 38x38.

pression d’alimentation 2 à 4 bars, remplissage automatique, 
vidange par gravitation. Fournis avec 2 paniers. 

* Lave-vaisselle : 
Dimensions utiles : verre H28, assiette Ø32. Lavage réglable de 1 à 

3 min, 380V, 5,4 kWh. 
* Lave-verre : 

Dimensions utiles : verre H26. Cycle lavage 2,5 min, . 220V, 2,8 
kWh.

2 modèles : 
autonome ou sur eau courante.

* l’autonome est livré avec 2 bidons 
* l’autre est à brancher sur une arrivée d’eau en 15x21



CUISINE / Le RANGEMENT

Porte assiettes
capacité 88 assiettes

74*74*180

361100
62.00EUR

Porte assiettes
capacité 100 assiettes

70*70*200

361101
35.58EUR

Echelle patissière 
53*69*175

361200
25.00EUR

Grille 60*40
361230

1.00EUR

Support sac poubelle
à pédale

340210
13.80EUR

Table de travail inox
190*80*84

360700
28.00EUR


